

JUDEȚUL MUREȘ
MUNICIPIUL SIGHIȘOARA
Nr. 4/943
Ziua 28 Luna 12 Anul 2023
Anexe VI 28.12.2023

RAPORT DE ACTIVITATE
Ianuarie 2022 – Decembrie 2022

Subsemnatul Constantin Mihai Fescu, în calitate de consilier local, în cadrul Consiliului Local al Municipiului Sighișoara, în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ și Legea nr.52/2003 privind transparența decizională, prin prezenta vă prezint activitățile desfășurate în perioada Ianuarie 2022 – Decembrie 2022.

În perioada ianuarie 2022-decembrie 2022 am participat la lucrărilor de ședință a următoarelor comisii, în care am fost ales să fac parte:

1. Comisia pentru studii și prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului
2. Consiliul de administrație al Colegiului Național "Mircea Eliade"

În perioada ianuarie – decembrie 2022 am participat la ședințele Consiliului Local Sighișoara după cum urmează:

- Ianuarie – decembrie 2022 – 32 ședințe ale Consiliului local, din care 20 ședințe extraordinare

În calitate de membru al Comisiei pentru studii și prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului am analizat și verificat toate proiectele de hotărâre cu documentația aferentă, avizând:

- 331 de proiecte de hotărâre în perioada ianuarie – decembrie 2022

În calitate de membru al Consiliului de administrație al Colegiului Național "Mircea Eliade" am participat la ședințe C.A. și mi-am exprimat votul la toate punctele de pe ordinea de zi. Susțin inițiativele puse pe ordinea de zi și mă implic în activitățile desfășurate în această unitate de învățământ.

Membru în Adunarea Generală a Acționarilor ATT S.A. și Ecoserv Sig S.R.L.

În calitate de consilier local am participat la lucrările ședințelor Adunării Generale a Acționarilor ale societăților comerciale Apă Termic Transport și Ecoserv Sig, ambele societăți având ca și asociat unic Consiliul Local Sighișoara. În anul 2022 au avut loc 11 ședințe AGA la ambele societăți. În cadrul ședințelor AGA ale am susținut inițiativele promovate de CA pentru eficientizarea societății și obținerea de profit din activitățile desfășurate. În ceea ce privește Ecoserv Sig am susținut inițiativele consiliului de administrației și am solicitat ca lucrările edilitar-gospodărești să fie prioritizate și planificate pe anul în curs înaintea aprobării bugetului local, totodată solicitând realizarea de lucrări edilitare de calitate.

Proiect de hotărâre inițiat, amendamente și principalele luări de poziție la proiectele de hotărâre promovate de Primăria Municipiului Sighișoara:

- Am depus un proiect de hotărâre privind încheierea unei convenții de cooperare între Municipiului Sighișoara și Clubul sportiv Hara Sighișoara pentru reprezentarea municipiului Sighișoara la Campionatul European de Karate WUKF, organizat în Livorno, Italia, în data de 03 noiembrie 2022. Am inițiat acest proiect de hotărâre pentru a susține sportivii sighișoareni karatiști să reprezinte Municipiul Sighișoara la campionatul european de Karate WUKF din Italia, în ciuda faptului că sunt acreditați la un club sportiv privat, motiv pentru care executivul nu a susținut alocarea sumei de 5.000 lei din bugetul local pentru acoperirea costurilor de transport și cazare. Întrucât legea conferă autorităților publice locale dreptul de a coopera sau de a se asocia cu persoane juridice române, inclusiv cu cluburi sportive, în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni de interes public local, am considerat oportună susținerea sportivilor pentru a participa la campionat.
- Nu am aprobat majorarea tarifelor către Schuster Ecosal S.R.L. și nici prelungirea contractului de salubritate, ce expira în octombrie 2022.
- Am propus un amendament la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind organizarea și efectuarea serviciului de transport în regim de taxi și de transport în regim de închiriere în Municipiul Sighișoara, ca să încurajăm folosirea de mijloace de transport mai puțin poluante și achiziționarea de autovehicule electrice, acesta nu a fost aprobat.
- Am aprobat toate proiectele de hotărâre ce vizau accesarea de fonduri nerambursabile pentru eficiența energetică a clădirilor de învățământ, stații de încărcare a mașinilor electrice, achiziția de autobuze electrice, restaurarea tronsoanelor de zid ale Cetății.
- Am semnalat probleme referitoare la curățenia drumurilor și spațiilor publice, starea de degradare a drumurilor, funcționarea semafoarelor, administrarea parcărilor și a pieței, fluenta traficului rutier.
- Nu am fost de acord cu, creșterea nivelului taxelor și impozitelor pentru anul 2023, am propus menținerea lor la nivelul anului în curs.

În toată activitatea mea de consilier local am încercat să fac cu bună credință tot ceea ce îmi stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului.

Constantin Mihai Fiscu

Sighișoara, 28.12.2023

FISCU
CONSTANTIN
IN-MIHAI

